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                                                                                                                                        Ai genitori
Agli studenti
p.c.    	Ai docenti
Al DSGA e al personale ATA
OGGETTO: disposizioni organizzative per gli alunni 
Cari studenti,
vi ricordo alcune disposizioni e norme contenute nei regolamenti dell’istituto (interamente consultabili sul sito), la cui conoscenza ed osservanza sono fondamentali al fine dello svolgimento sereno e proficuo 
dell’anno scolastico.

Accesso all’edificio
Si comunica che gli studenti che arrivano in anticipo, per motivi di trasporto, possono attendere l’inizio delle lezioni in atrio. L’accesso ai piani è autorizzato solo a partire dalle ore 7.55. 
Anche in caso di entrata posticipata gli alunni dovranno sostare nell’atrio e accedere alle rispettive aule pochi minuti prima del suono della campanella.

Ingressi posticipati e uscite anticipate
Si ricorda che, come previsto dal Regolamento di Istituto vigente (art. 32), i ritardi brevi del mattino (entro 15 minuti) sono giustificati direttamente dal dirigente scolastico o suo delegato. Anche i permessi di uscita anticipata o di entrata posticipata (da utilizzare nei casi di effettiva necessità) devono essere sempre autorizzati, previa presentazione del libretto delle giustificazioni. Le entrate o le uscite anticipate superiori ad un’ora sono autorizzate solo con la presenza dei genitori.

Assenze
Le assenze degli studenti dovranno essere giustificate dai genitori; per gli studenti maggiorenni è sufficiente l’autogiustificazione. 
Rispetto degli ambienti e delle attrezzature
Gli studenti sono tenuti a utilizzare correttamente le strutture, le dotazioni tecnologiche ed i sussidi didattici e a comportarsi in modo da non arrecare danni al patrimonio della scuola. Inoltre condividono la responsabilità di rendere accogliente e mantenere ordinato l'ambiente scolastico. 

Divieto di fumo (D.L.104/201) 
Si ricorda che il D.L. 104 del 12 settembre 2013 (convertito con modificazioni nella L. 2013) all’art.4 comma 1,-Tutela della salute nelle scuole-ha esteso il divieto di fumo anche alle aree all'aperto di pertinenza delle istituzioni scolastiche. Ne consegue che è tassativamente vietato fumare in tutti gli spazi interni ed esterni dell'Istituto; il divieto riguarda anche le sigarette elettroniche.

Divieto di utilizzo del cellulare
Salvo autorizzazione dei docenti per scopi didattici, è vietato l’uso del cellulare durante le lezioni. 

Confido nella collaborazione di tutti affinché la convivenza in ambito scolastico sia esercizio autentico di una cittadinanza attiva e responsabile. 


Il Dirigente Scolastico
(Dott.ssa Anna Panzeri)
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